

2012年12月28日  
星期五  
编辑:刘伟  
组版:牟茜

# 日照二代证已换发完毕

文/片 本报记者 徐艳 实习生 厉明



12月24日,东港公安分局户政科的业务大厅内,几位市民正在办理业务。

## 二代居民身份证 日照8月份已换完

24日上午10点,在东港公安分局户政科的业务大厅内,只有零星几名人员在大厅内办理户政业务。该户政科的工作人员告诉记者,因到了年底户口年报的时间,户政科自12月20日至明年1月中旬暂停办理了户口审批业务。

东港公安分局户政科民警李凤梅告诉记者,2012年年初开始,户政科开始对辖区内所有持有一代身份证的人员进行换发“二代证”,当时日照约有5%-8%的市民还未换发二代身份证。

经过几个月的集中换发工作,截止到8月底,除了零星几个实在无法联系到的以外,多数居民已经更换好了第二代身份证。

## 来不及办理二代证 可办临时证应急

24日,东港公安分局户政科的民警告诉记者,明年1月1日开始,没有二代身份证的市民,在办理各种业务以及外出时都会很困难,希望没有办理的市民尽快办理。

而据了解,一位民警也告诉记者,因为一代身份证马上就失效了,如果市民确实来不及更换二代身份证,可以办理临时身份证救急。“临时身份证办理很快,一两天就可以拿到证,有效期是三个月,正好可以填补二代身份证办证时间的空白。”

按照新修订的《中华人民共和国居民身份证法》规定,2013年1月1日起,一代身份证将停止使用。记者了解到,日照的二代身份证也已于今年8月底全部换发完毕。

12月24日,记者走访了银行、邮局、售楼处,发现一代证在仍可继续使用,而银行部门表示,暂时还未接到停用一代身份证的通知。

## 明年一代身份证 多种业务不能用

离2013年1月1日还有几天时间。12月24日,记者走访了银行、宾馆、飞机售票点、售楼处、邮局等需要身份证才能办理相关业务的单位,发现一代证仍然可以使用。但多部门表示,明年1月1日起,一代身份证将不能再使用。

“一代证和二代证的主要区别在于,二代证内安装了机读芯片,通过内置的IC芯片可以迅速地识别身份信息以及验证真伪。一般办业务他们都要求客户提供二代身份证,如实在还没有,只要一代证没有到期也可以办理业务。”黄海一路上的中国建设银行营业部的一名工作人员告诉记者,“一代证停用的通知我们暂时还没有收到,所以一代证仍可继续使用。”

随后,记者又电话咨询了中国银行、中国工商银行,也得到了暂未接到停用一代证通知的说法。

正阳路中国邮政的工作人员表示,一般取邮件时候才会用到身份证,不过现在大多都是二代身份证,只有一些住在村里的老人才会用一代身份证。对于元旦之后是否承认一代身份证,工作人员说:“要看单位里会不会下关于身份证的通知,我们都是按照单位的规定来操作。”

而一些售楼处则表示2009年左右就没有见过使用一代身份证的市民了。

“我在这工作一两年了,这期间没有见过使用一代身份证的,而且我们这边要经常跟银行联系,他们要是不承认我们也不承认。”海曲路一家售楼处的置业顾问说。

“我们这里是2009年9月份开的盘,没有见过使用一代身份证来购房的。如果真的有市民使用一代身份证,在有效期截止之前会承认。”中央绿城的置业顾问许娜说。

中国人寿股改上市十周年,隆重推出首款惠民产品

# 福禄双喜至尊版

从2010年以来,中国人寿每年“开门红”都会推出一款新产品,金尊、双喜、尊享、鑫尊等“福禄”系列的开门红新品,总会掀起每一年的首波热销潮。2013年是中国人寿股改上市十周年,“福禄双喜至尊版”成为回馈消费者的一份大礼。

“福禄双喜至尊版”是对2010年“福禄双喜”的升级,在福禄双喜的原功能的基础上,新增加万能投资账户,具有以下5大特色:

### 福禄双喜至尊版5大特色:

- 一 满期返本** 生存到75岁100%还本。
- 二 快速返还** 投保生效后,每两年返还保额10%,一直返还到75岁。
- 三 双帐增值** 每两年返还的生存金进入万能账户复利

息;年年还有分红,每年分红可以复利计息。

**四 领取灵活** 账户里面的钱随时都可以部分领取,或者月月领取。

**五 利益保证** 账户里的生存金最低保证2.5%收益,上不封顶,资金的二次运用,让其增值。

作为一款“保障+理财+投资”的新型产品,客户可以享受“福禄双喜”至尊版“两年一返”的生存金给付,符合消费者对稳健投资兼保障的理财诉求和习惯,同时满足了消费者的保险保障和投资需求。

与旧版不同的是,“福禄双喜”至尊版具有“双账户”的特点,即采取“福禄双喜+瑞盈万能”双账户,一个是生存金累积账户,一个是生存金万能账户,可以实现累计生存金、红利金、保障金的“三金合一”。

据中国人寿日照分公司个险销售部人士介绍,“福禄双喜”至尊版客户,可以将分红险生存金转入专门的万能险账户,将生存金“万能化”。按照万能险账户的管理模式,免收账户管理费和保障费用,客户可以灵活领取。

生存金账户可以灵活支取,作为教育金、养老金或生活备用金,以满足人生不同的需求。同时,还可以享受与保单等长的分红。

“福禄双喜至尊版”的客户如果短期内不急着用钱,可以把每两年所获得的生存金转入瑞盈万能

账户,按公司每月公布的万能险结算利率月复利累计生息。

据了解,万能账户具有2.5%的最低保证收益,上不封顶,可使资金二次运用,使其增值。据了解,一直以来,中国人寿的万能险结算利率水平处于行业优势地位。

保险专家总结说,从产品形态上来看,“福禄双喜至尊版”具有四大亮点:一是“2”,即被保险人生存至每满两个保单年度的年生效对应日,返还一次生存金,购买越早,领的越多;二是“10”,即生存金每次返还保额的10%,且过保单犹豫期后即可办理保单贷款,解决客户资金周转不足的困惑;三是增加了身价保障,被保险人可以同时享有福禄双喜与瑞盈万能的的身价保障;四是增加了万能险账户功能,资金使用方式选择更灵活。

对于拥有家族企业的富豪以及身家丰厚的高净值人群来说,不可避免地都要面临财富传承的问题。财富传承有两大核心,一是安全传承,二是隔离风险。

欧洲流传着一个“433”理财法则:假如你有1000万资产,400万做生意,300万作为家庭资产,300万为个人资产建立账户。在华人首富李嘉诚看来,真正属于他的个人财富,便是他给自己以及亲人买的人寿保险。

高额保障可以彰显生命“尊严”,财富传承可以让下一代“享”受荫泽。“福禄双喜”,值得拥有。

有中国人寿踏实



厚德于心 善于行